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 ל סדר היום:ע

 .17.12.19אישור פרוטוקול ישיבת מועצה שלא מן המניין מיום  א.

 שאילתא מטעם חבר המועצה עוזי שוקרון.  ב.

 שאילתא מטעם חבר המועצה שמעון פרץ. ג.

אישור תב"ר חדש בנושא: חינוך בנושא סביבה. מקורות מימון: משרד הגנת הסביבה  ד.

 ₪.  32,800מקורות עצמיים ₪,  130,800

אישור תב"ר חדש למיון נגישות פרטנית בבית הספר פסגות. מקורות מימון: משרד  ה.

 ₪.  280,000החינוך 

₪  300,000על סך של  בקשה למתן ערבות של המועצה המקומית מיתר לחברה הכלכלית ו.

 לצרכי קבלת אשראי מתאים מהבנק.

 פתיחת חשבון פיתוח פיס לניהול פרויקטי פיתוח ממפעל הפיס.  ז.

פתיחת חשבון מענקי פיס תחתיו ינוהלו תתי חשבונות פרויקטים אשר אינם הקצבות  ח.

 פיתוח ואינם מוגנים בהתאם לחוק יסודות התקציב. 

במועצה המקומית מיתר  100%ות העובדות בהיקף משרה של אישור עבודה נוספת לסייע ט.

 לעבודה נוספת ברשת הצהרונים אפטר סקול: 

 . לינוי מכלוף.1 

 . קרן זעפרני.2 

 . אורנה פרץ. 3 

 . שרית בלאיש. 4 

 . זהבה כפרי. 5 

 . אופירה בן הרוש. 6 

 (בקשת סיעת ביחד).הפסקת חברות של מר שמעון פרץ וגו'  24.9.19ביטול החלטה מיום  י.

 

 



 
 
 
 
 

 . אגב, זה משהו שנעלה להנהלה בפעם2020-ראשונה למן המיניין  ת מועצהישיב שמעון מזוז:
 הבאה, אם אנחנו רוצים להמשיך לצלם את הישיבות. אם נגיע למסקנה שאנחנו 

 לא רוצים, נקבל החלטה שאסור יהיה לצלם את הישיבות. אבל כרגע זה לא לדיון. 
 

 .17.12.19פרוטוקול ישיבת מועצה שלא מן המניין מיום אישור  .א

 
. 1, עדכון מספר 2020ישיבת מליאת מועצה מן המניין ראשונה לחודש ינואר  שמעון מזוז:

מיקום הישיבה, חדר ישיבות המועצה. אגב, אנחנו צריכים להגיד שזה במיתר גם. 
להלן סדר הישיבה. אישור פרוטוקול ישיבת מועצה שלא מן המניין מיום 

 . מי בעד? מי נגד? 17.12.19
 

 תוצאות ההצבעה:
 ון מזוז, דוד לוי, חדווה שקד, דר' דוד קודיש, יוסי וקנין. שמע ):5בעד (

 שמעון פרץ, עוזי שוקרון, שי אלדור. ):3נמנעו (
 :14/1/20מיום  1ישיבת מליאה מן המניין לחודש ינואר, החלטה מספר 

 .17.12.19פרוטוקול ישיבת מועצה שלא מן המניין מיום מאשרת מליאת המועצה 
 

 עוזי שוקרון.  שאילתא מטעם חבר המועצה .ב

 
 שאילתא מטעם חבר המועצה עוזי שוקרון. אני אקריא את השאילתא, –סעיף ב'  :שמעון מזוז

 יאתה תקריא את התשובה. בישיבת מועצה אחרונה בנושא פינוי פסולת. השבת
ולסיכום כל חובות של קבלן  כי יום למחרת הישיבה תתקיים ישיבה לבחירת בורר

 המועצה מי הבורר שנקבע, ומה סך החובות של הקבלן. 
 הבורר שנקבע בהסכמה בין הצדדים, השופטת בדימוס גרסטל הילה. סך כל  :שוקי מנשה

 החובות אינו ידוע, ולשם כך נקבע בורר בין הצדדים. כל שאר השאלות הן חלק 
 מהעניין שהבורר יעשה ויברר בין הצדדים.

 

 שאילתא מטעם חבר המועצה שמעון פרץ. .ג

 
 שאילתא מטעם חבר המועצה שמעון פרץ, מצורפת בזה שאילתא.  –סעיף ג'  :שמעון מזוז

 בישיבת המועצה האחרונה עדכנת שההודעה של ציון לכל חברי המועצה, גם לך 
 הייתה, שנשכרה מקצצת גזם ולא נרכשה. הטעות כפי שהסברת נפלה מחוסר 

 רת אוסנת מירון ממי נשכרה המקצצת? לכמה זמן? מה הייתה עלות הבנה של הגב
 השכירות?עלות ההפעלה?מדוע הופסקה ההתקשרות עם החברה? אנחנו חייבים 

 לענות על זה? זה דברים שוטפים, אנחנו מוציאים הזמנות. 
 לא צריך לענות על זה, אבל כבר ענית. :עו"ד גדעון פנר

 . הקבלן 24.7.19-יש כבר תשובות. הזמנה למקצצת הגזם יצאה מהרכש לקבלן ב :שוקי מנשה
 פלוס מע"מ. העלות ₪  11,000 –נגב אקולוגיה, עלות השירות בהזמנה  –שנבחר 

 כוללת הזמנה והביצוע בפועל של העבודה שהוזמנה עד לסיומה. ההתקשרות 
 הופסקה עם גמר העבודה, עם קבלת השירות מהקבלן. הסיום היה פינוי וסילוק 



 
 

 של כל הגזם שהצטבר במקום. אפשר לעבור להבא. 
  

אישור תב"ר חדש בנושא: חינוך בנושא סביבה. מקורות מימון: משרד הגנת הסביבה  ד.
 ₪.  32,800מקורות עצמיים ₪,  130,800

 
 ב"ר חדש בנושא חינוך ונושא סביבה, מקורות מימון המשרד אישור ת –סעיף ד'  :שמעון מזוז

 שח. 32,800מקורות עצמיים ₪,  130,800להגנת הסביבה 
 אתם רואים שיש פה את ההרשאה של המשרד לאיכות הסביבה. זו תכנית שעובדת  :שוקי מנשה

 זה ₪  130,800בבתי הספר, מפעילה את זה רכזת הגיל הרך. אנחנו מקבלים 
  32,800המשרד, והחלק שאנחנו צריכים להשלים שלנו, המצ'ינג הוא  מתקציב של

 מי בעד? מי נגד? ₪. 
 תוצאות ההצבעה:

 פה אחד. בעד:
 :14/1/20מיום  2ישיבת מליאה מן המניין לחודש ינואר, החלטה מספר 

תב"ר חדש בנושא: חינוך בנושא סביבה. מקורות מימון: משרד  פה אחדמאשרת מליאת המועצה 
 ₪.  32,800מקורות עצמיים ₪,  130,800הגנת הסביבה 

 
אישור תב"ר חדש למיון נגישות פרטנית בבית הספר פסגות. מקורות מימון: משרד  ה.

 ₪.  280,000החינוך 

 

 אישור תב"ר חדש לנגישות פרטנית בבית ספר פסגות. מקורות המימון:  –סעיף ה'  :שוקי מנשה
 מדובר על מעלית בבית ספר פסגות. ₪.  280,000החינוך, 

 הפיר כבר מוכן.  :חדווה שקד
 הרבה זמן אנחנו רודפים אחרי משרד החינוך לקבל אישור. יש פיר קיים, היה חסר  :שוקי מנשה

 ₪,  280,000-מימון ה 100%זה ₪.  280,000של לנו תקציב, והצלחנו להשיג תקציב 
 אין השתתפות עצמית. במידה ובהערכה יסתבר שזה עולה קצת יותר, נצטרך 

 להשלים. כרגע זה מה שיש לנו. 
 רק שנייה, יש לי משהו להגיד. אפשר בבקשה?  :שמעון פרץ
 כן. :שמעון מזוז
 קודם כל, אנחנו ישבנו ודיברנו על זה. אבל אני אומר, שוקי, אנחנו כל הזמן  :שמעון פרץ

 מדברים על זה, בהצגת תב"רים, אתה גם עשית את זה וככה זה צריך להיות 
 בטבלה, עם היתרות, עם כל מה שצריך. ופה זה לא מופיע. 

 אני רק משלים את זה שההחלטה שמתקבלת פה היא תקפה, . קודם כל אתה צודק :שוקי מנשה
 היא טובה, כי אני לא יכול במשרד הפנים לאשר את זה אם אני לא מראה להם 
 את המימון העצמי שלי. יחד עם זאת, ההערה שלך במקום, ואני אציג בישיבות 

 הבאות את היתרות בקרנות כדי שתוכל לדעת. 
 

 תוצאות ההצבעה:
 פה אחד. בעד:

 :14/1/20מיום  3שיבת מליאה מן המניין לחודש ינואר, החלטה מספר י
תב"ר חדש למיון נגישות פרטנית בבית הספר פסגות. מקורות  פה אחדמאשרת מליאת המועצה 

 ₪.  280,000מימון: משרד החינוך 
 
 
 
 



 
 
 
 

 300,000בקשה למתן ערבות של המועצה המקומית מיתר לחברה הכלכלית על סך של  ו.
 לצרכי קבלת אשראי מתאים מהבנק.₪ 

 
300,000בקשה למתן ערבות של המועצה המקומית מיתר לחברה הכלכלית על סך  :שוקי מנשה

 ש"ח לצרכי קבלת אשראי מתאים מהבנק. הערבות הזאת קיימת. מכיוון שבנק   
 מוניציפאל נרכש על ידי בנק מרכנתיל, זה כאילו בנק חדש. 

 נו מרעננים אותה למעשה. זו ערבות שאנח :עוזי שוקרון
 נכון.  :שוקי מנשה

 למה נדרש?   :שי אלדור
 בעקבות החלפת הבנק, לא?  :עוזי שוקרון
 אני אגיד, החברה הכלכלית צריכה מסגרת אשראי מהבנק. למסגרת האשראי  :שוקי מנשה

 הזאת הבנק רוצה ערבות.  
 יש לה את הכספים שהיא מקבלת.  :שי אלדור

 רבויות של המועצה, היא ממשכנת את כל ההכנסות שלה. לא, הע :שוקי מנשה
 המועצה היא לא חברה בע"מ. בדרך כלל יש חברות שהן חברות בע"מ. מה זה  :שמעון מזוז

 עירבון מוגבל, זה אומר שאי אפשר לתבוע אותן. אם לך יש חברה בע"מ ואתה בעל 
 להיות ערבים. מניות, אתה חותם על ערבות אישית בדרך כלל. פה אנחנו צריכים 

 זה קיים, הערבות הזאת קיימת, אנחנו רק מחדשים אותה, כדי שהחברה תוכל  :שוקי מנשה
 לפעול, כדי שיהיה לה מי שיהיה ערב עליה, בסדר? מי בעד? 

 רגע, לגבי החברה הכלכלית, אנחנו פה אמורים לאשר איזושהי מסגרת כמו  :שמעון פרץ
 שהסברת, אבל אנחנו פה כחברי מועצה, פה במליאה לא נדון עדיין הדו"ח של 

 , ואנחנו בעצם מאשרים פה משהו שלנו אין 2018, 2017החברה הכלכלית לשנת 
 שום מידע. 

 אני לא הייתי פה.  :שמעון מזוז
 . לא, לא, זה אתה. פניתי אליך בדרישה לדון בדו"חות האלה, פניתי גם למבקרת :שמעון פרץ

 המועצה צריכה לדון בדו"חות הביקורת של החברה הכלכלית. המועצה הזו. 
 לא, דו"חות ביקורת או דו"חות כספיים? יש הבדל.  :שוקי מנשה
 הדו"חות הכספיים, לא דו"חות ביקורת לחברה.  :שמעון מזוז
 דו"חות כספיים של החברה הכלכלית, צריכים להידון כאן במועצה. ביקשנו  :שמעון פרץ

 שידונו בה, דרשנו את זה וזה לא קורה. אנחנו מציגים פה עכשיו, לנו אין שום ידע 
 על מה שקורה בחברה הכלכלית. 

 אנחנו חסרים מידע, ולכן אני רואה פה עניין בעייתי, כי אנחנו נחשפים לכל מיני   
 דברים על מה שיש בחברה הכלכלית, אבל מבחוץ אין לנו מידע. צריך לבוא ולהציג 

 הדו"חות, לדון בזה בצורה עניינית, ואז אפשר לבוא ולבקש את הבקשות  את
 האלה. 

 הבנתי. אז ההערה נרשמת.  :שוקי מנשה
 ההערה נרשמת, ובכל זאת, צריך לאשר להם.  :שמעון מזוז

 
 תוצאות ההצבעה:

 , שי אלדור.שמעון מזוז, דוד לוי, חדווה שקד, דוד קודיש, יוסי וקנין ):6בעד (
 שמעון פרץ. ):1נגד (

 .עוזי שוקרון ):1נמנע (
 :14/1/20מיום  4ישיבת מליאה מן המניין לחודש ינואר, החלטה מספר 

מתן ערבות של המועצה המקומית מיתר לחברה הכלכלית על סך של מאשרת מליאת המועצה 
  לצרכי קבלת אשראי מתאים מהבנק.₪  300,000

 
 



 
 
 

 
 י פיתוח ממפעל הפיס. פתיחת חשבון פיתוח פיס לניהול פרויקטז. 

 
 פתיחת חשבון פיתוח פיס לניהול פרויקט פיתוח ממפעל הפיס,  –הסעיף הבא   :שוקי מנשה

 ופתיחת חשבון מענקי פיס, אני קורא את שניהם ביחד ואסביר את שניהם ביחד  
 כי זה אותו דבר. פתיחת חשבון מענקי פיס תחתיו ינוהלו תתי חשבונות פרויקטים.  

 תגיד את מספר הסעיף הוא מבקש פה.  :שוקרוןעוזי 
 ח'. עכשיו אני אסביר את זה בבקשה. גם צירפו לכם את הדף -סעיפים ז' ו :שוקי מנשה

 שהכותרת שלו היא מוניציפאל, זה הבנק שמבקש את זה. 
 זה הבנק החדש.  :שמעון מזוז

 והוא נרכש על ידי  הבנק החדש שהיה בעבר דקסיה ועכשיו זה נקרא מוניציפאל, :שוקי מנשה
  500,000מרכנתיל. בקיצור, זה ההנחיות של הפיס. בכל פרויקט גדול שהוא מעל 

 שח, לפתוח חשבון מיוחד שבו מנהלים את כל הפרויקט. 
 לא, צריך קצת הסבר. פרויקט שמפעל הפיס נותן תקציב שהוא מעל חצי מיליון  :שמעון מזוז

 רשויות לא ישתמשו בכסף ולא ישלמו שח, מבקש לפתוח חשבון בנק מיוחד כדי ש
 לקבלן. עד עכשיו, על כל פרויקט כזה היינו צריכים להקים חשבון בנק מיוחד.

 עכשיו אנחנו מקימים חשבון אחד שישמש את כל הפרויקטים שהם מעל חצי  
 מיליון. הסברתי נכון? 

 פיתוח וחשבון לניהול , זה חשבון מענקי 2בדיוק, כן, כן, בדיוק. אם שמתם לב, זה  :שוקי מנשה
 פרויקטים. כי בחשבון של ניהול המנהלים של הפרויקט, ובחשבון של הפיתוח 

 מעבירים את הכסף, וכל פרויקט שיהיה מעל גודל של מה שנקבע מפעם לפעם של 
 שח בדרך כלל, זה יעבור דרך החשבונות האלה, ולא נצטרך להביא  500,000

 פרויקט. זה חוסך קצת בבירוקרטיה ומייעללהצבעה למליאה כל פעם מחדש כל 
 אותה.  

 זה מבחינת מפעל הפיס. הם מרכזים בעצם את כל הכספים שלהם?  :שמעון פרץ
 כן. כי מפעל הפיס לא מעביר כספים שהוא נותן דרך הרשות, מעל סכום מסוים.  :שוקי מנשה
 חוץ מזה, יש עוד חשבון מיוחד לתב"רים שאי אפשר, כל התב"רים. זה חשבון  :שמעון מזוז

 היתה קטסטרופה, שביבי היה אז שר  2003-2004שהוא לא בר עיקול. בשנת 
 האוצר, היו גרעונות עצומים ורשויות לא שילמו משכורות. אז החליטו שלא ייקחו 

 יקולים. ובכל רשות כסף מתב"רים למשכורות, לפתוח חשבון שהוא חסין בפני ע
 יש חשבון לתב"רים ויש חשבון, עכשיו זה החשבון של הפיס. אגב, החוק פעם אמר 
 שלכל תב"ר ייפתח חשבון. אז תארו מועצה קטנה פה, יש לנו עשרות תב"רים, יש 
 מועצות עם אלפי תב"רים, הבינו שדבר לא הגיוני. אז יש חשבון אחד לכל רשות. 

 שאני מבקש, שההצבעה תהיה על בסיס מה שכתוב פה, כי זאת  שוקי, רק מה :שמעון פרץ
 סעיפים נפרדים, אלא על הצעת  2ההנחייה. זה מה שצריך להיות. לא להצביע על 

 החלטה שמפעל הפיס דורש, כי הם רוצים הצעת החלטה. 
 חשבונות אב לפעילות מול מפעל הפיס. חשבון פיתוח  2המועצה מאשרת פתיחת  :שוקי מנשה

 וחשבון מענקי פיס, במוניציפאל בנק בע"מ. זה ייכנס ככה לסדר היום, זה פיס 
 מוקלט ובתמלול זה יירשם בצורה כזאת. כי אני צריך להעביר את ההחלטה לבנק 

 בהתאם לרישום פה, אכן כך זה ייעשה. 
 זה צריך להיות בפרוטוקול השורה הזו.  :שמעון פרץ

 
 
 
 
 



 
 
 

 תוצאות ההצבעה:
 פה אחד
 :14/01/20מיום  5מליאה מן המניין לחודש ינואר , החלטה מספר ישיבת 

חשבון  –פתיחת שני חשבונות אב לפעילויות מול מפעל הפיס  פה אחדמליאת המועצה אישרה 
 במוניציפל בנק בע"מ . -פיתוח פיס וחשבון מענקי פיס

 

ח.פתיחת חשבון מענקי פיס תחתיו ינוהלו תתי חשבונות פרויקטים אשר אינם הקצבות פיתוח 

 ואינם מוגנים בהתאם לחוק יסודות התקציב. 

 

 תוצאות ההצבעה:
 פה אחד

 :14/01/20מיום  6ישיבת מליאה מן המניין לחודש ינואר , החלטה מספר 
 תחתיו ינוהלו תתי חשבונות פתיחת חשבון מענקי פיס  פה אחדמליאת המועצה אישרה  
 פרויקטים אשר אינם הקצבות פיתוח ואינם מוגנים בהתאם לחוק יסודות התקציב. 
 .בטופס ההנחיות) 3(נוסח ההחלטה לפי סעיף  
 

במועצה המקומית  100%ודה נוספת לסייעות העובדות בהיקף משרה של באישור ע ט.

 מיתר לעבודה נוספת ברשת הצהרונים אפטר סקול: 

 . לינוי מכלוף.1 

 . קרן זעפרני.2 

 . אורנה פרץ. 3 

 . שרית בלאיש. 4 

 . זהבה כפרי. 5 

 . אופירה בן הרוש. 6 

 

  100%אישור עבודה נוספת לסייעות העובדות בהיקף משרה מלאה של  –סעיף ט'  :שוקי מנשה
 משרה במועצה המקומית מיתר, לעבודה נוספת ברשת הצהרונים אפטר סקול. 

 כידוע לכם, כל עובד מועצה שעובד במשרה מלאה, כדי לעבוד עבודה נוספת, דרוש 
 סייעות שהן עובדות אחרי שעות  6בקשות של  6אישור מליאה, ולהלן מובאות לפה 

 העבודה שלהן באפטר סקול, הרשת שמפעילה את הצהרונים פה במיתר. ולצורך 
 כך יש פה את הבקשה. 

 אפשר לקבל הסבר קצת כאילו?  :שמעון פרץ
 אני אסביר. הרי הגנים ממשיכים, יש הורים שמשלמים עבור אפטר סקול, אחרי  :שמעון מזוז

 כמה מאות שקלים, לא זוכר כמה, והם  17:00בית הספר הם משלמים עד שעה 
 צריכים סייעות. הסייעות שלנו, יש סייעות שמבקשות להמשיך לעבוד. היות והן 



 
 

 משרה הן לא היו צריכים לשאול 90%משרה. אם היו עובדות  100%עובדות 
 משרה, הם צריכים אישור מועצה כדי  100%אותנו. אבל היות והן עובדות  

 להמשיך לעבוד ולהשתכר. 
 יש פה שמות, אני מבין שהן ביקשו.  :שמעון פרץ
 כן.  :שמעון מזוז

 מור. דעת, זה בסדר. בדקנו וזה בסדר גהחוות  :עו"ד גדעון פנר
 אני רוצה לשאול שאלה, למה הדבר הזה דורש אישור של כל מליאת המועצה  :שי אלדור

 ופינוי אשפה לא דורש? 
 זה החוק. ,ככה זה  :שמעון מזוז
 אבל צריך לצרף לזה חוות דעת? זה מה שאני פשוט שואל.  :שמעון פרץ

 לא, לא צריך לצרף חוות דעת. אני ביקשתי חוות דעת שזה אכן מחוץ לשעות  מטי מויאל:
 העבודה. 

 מחוץ לשעות העבודה במועצה, ניתן. :עו"ד גדעון פנר
 . 16:00כי אם הן עובדות משרה מלאה, הן עובדות עד  מטי מויאל:

 לא הבנתי. אז מה אלה מבקשות? איפה הן עובדות? צריך לדעת גם איפה הן   
 ת ובאלו שעות, וצריך בצורה מסודרת. לא ראיתי בקשות. עובדו

 אני אענה לך, שנייה. יש כאלה שמתחילות לעבוד, את זוכרת שהיה סיפור עם  :שמעון מזוז
 -שעות ולהדפיס? אז יש כאלה שמגיעות ב 8.5-הסייעות שהן צריכות לעבוד את ה

 וממשיכות לעבוד באפטר סקול.  14:30-בבוקר, מסיימות ב 06:00
 בבוקר, הן אמורות הרי, לפני כן נתנו להם את  06:00-מטי, הן מגיעות לגן ב  

 06:00-המשכורות גם מבלי שהם הגיעו. אז עכשיו הן מגיעות, הן מחתימות ב
 וד שם. יש הן מסיימות, הן מחתימות בעירייה וממשיכות לעב 14:30-בבוקר. וב 

 בבוקר כדי לקלוט את הילדים קצת לפני, ואז יש להם  07:15-כאלה שמגיעות ב
 איזו שעה שהיא בחפיפה. אנחנו משלמים להם את השעה על המשרה המלאה, 

 מחייבים את אפטר סקול, אבל אחרי זה יש עוד דלתא שמקבלות עוד תלוש שכר 
 מאפטר סקול. 

 חיצוני לחלוטין? אפטר סקול הוא גוף  :עוזי שוקרון
 כן.  :שמעון מזוז
 אני שואלת לחוות דעת משפטית, האם זה תקין?  :מטי מויאל

 פעם רביעית אני אומר, זה תקין.:עו"ד גדעון פנר
 כן, אני מבקשת את זה בכתב.  :מטי מויאל

 תקבלי חוות דעת כתובה. :עו"ד גדעון פנר
 כן, בסדר.  :מטי מויאל

 במקום אחר?  100%-הצעת החלטה כמו שרשמתם פה, זה לתת להם מעל ה :שי אלדור
 לא, הצעת ההחלטה היא לאפשר להן לעבוד מחוץ לשעות העבודה ומעבר לשעות  :שוקי מנשה

 העבודה. 
 

 תוצאות ההצבעה:
 שמעון מזוז, דוד לוי, חדווה שקד, דוד קודיש, יוסי וקנין, שי אלדור. ):6בעד (

 שמעון פרץ, עוזי שוקרון,  ):2נמנע (
 :14/1/20מיום  7ישיבת מליאה מן המניין לחודש ינואר, החלטה מספר 

במועצה  100%עבודה נוספת לסייעות העובדות בהיקף משרה של מאשרת מליאת המועצה 
 המקומית מיתר לעבודה נוספת ברשת הצהרונים אפטר סקול: 

 . לינוי מכלוף.1 
 . קרן זעפרני.2 
 רץ. . אורנה פ3 
 . שרית בלאיש. 4 
 . זהבה כפרי. 5 
 . אופירה בן הרוש. 6 
 



 
 

 
 

 ' (בקשת סיעת ביחד).והפסקת חברות של מר שמעון פרץ וג 24.9.19ל החלטה מיום וביטי. 

 
 , הפסקת חברות של מר שמעון פרץ, רצ"ב בקשת 24.9.19ביטול החלטה מיום  :שוקי מנשה

 , הפסקת 24.9.19-הנדון: דרישה לביטול החלטה, החלטת מועצה מ הסיעה.
  50ברות של מר שמעון פרץ, כמפורט בצו המועצות, דיון חוזר בהחלטה בסעיף ח

 חודשים ממועד קבלת ההחלטה שבנדון, מובאת להלן דרישה  3לצו. בחלוף 
 לביטול ההחלטה שבנדון. 

 ועלים כפי שהתחייבנו, שוב, כמובן זה כל חברי משפטים. קודם כל, אנחנו פ 2נגיד  :שמעון פרץ
 חודשים, אנחנו פועלים על פי  3-הסיעה, היינו פה בדיון שהיה לפני קצת יותר מ

 הוראות הצו שמאפשרות ביטול החלטה, אחרת לא היינו עושים את זה קודם. 
 ההחלטה שהתקבלה לעניות דעתנו, כפי שהצגנו את זה בישיבה הקודמת, היא לא 

 ת במבחן הכללים שנקבעו. יתרה מזאת, אחרי אותו אותה ישיבה, בעצם עומד
 הדו"ח של המבקרת פורסם בניגוד למה שאתם טענתם שאנחנו עשינו. פורסם ללא 

 שהיתה ישיבת מועצה ולא דנו במועצה כפי שאתה דרשת מאיתנו, ועל בסיס זה 
 ון אפילו דרשת להפסיק את חברותי. ולכן, בכך שזה פורסם ועוד לא היה די

 במועצה בדו"ח, אז עוד נתון שאנחנו מוסיפים לעניין הזה. דבר נוסף שנכנס 
 להחלטה הזו, בחלוף הדבר הזה, ויצא לי גם לדבר על זה עם מר גדעון פנר, בוועדת

 , זה 2מכרזים, בעקבות ההחלטה, אין כרגע אף חבר, ואנחנו דורשים שיהיו שם  
 חלק מההחלטה. הסברתי את זה לגדעון מבחינת היחסיות. 

 תציעו חברים, אין בעיה.  :שמעון מזוז
 חברים, זה חלק מהעניין.  2לא, אבל שייכנסו שם  :שמעון פרץ
 מה ההצעה?  :שמעון מזוז
 לבטל את ההחלטה.  :שמעון פרץ

 מי בעד ביטול ההחלטה? :עו"ד גדעון פנר
 להציע חברי מועצה במקום שמעון פרץ? תציעו ואנחנו נדון. כרגע זהאתם רוצים  :שמעון מזוז

 לא על הפרק. 
 שמות.  2לא, אם זה בסדר, אנחנו נביא את זה. נציע  :שמעון פרץ
 תביאו את זה לישיבה, תבואו, נשב על זה עם היועץ המשפטי. כל מה שמגיע לכם  :שמעון מזוז

 ן לקחת מכם שום דבר.על פי חוק, תקבלו. באמת, אין לנו שום עניי
 מצוין.  :שמעון פרץ

 
 תוצאות ההצבעה:

 שמעון פרץ, עוזי שוקרון, שי אלדור. ):3בעד (
 שמעון מזוז, דוד לוי, חדווה שקד, דוד קודיש, יוסי וקנין.  ):5נגד (

 :14/1/20מיום  8ישיבת מליאה מן המניין לחודש ינואר, החלטה מספר 
 הפסקת חברות  – 24.09.19החלטה מיום הביטול את  תלא מאשרת ברוב קולומליאת המועצה 

 .של מר שמעון פרץ וגו' 
 
 

 


	א. אישור פרוטוקול ישיבת מועצה שלא מן המניין מיום 17.12.19.
	ב. שאילתא מטעם חבר המועצה עוזי שוקרון.
	ג. שאילתא מטעם חבר המועצה שמעון פרץ.
	ד. אישור תב"ר חדש בנושא: חינוך בנושא סביבה. מקורות מימון: משרד הגנת הסביבה 130,800 ₪, מקורות עצמיים 32,800 ₪.
	ה. אישור תב"ר חדש למיון נגישות פרטנית בבית הספר פסגות. מקורות מימון: משרד החינוך 280,000 ₪.
	ו. בקשה למתן ערבות של המועצה המקומית מיתר לחברה הכלכלית על סך של 300,000 ₪ לצרכי קבלת אשראי מתאים מהבנק.
	ז. פתיחת חשבון פיתוח פיס לניהול פרויקטי פיתוח ממפעל הפיס.
	ח.פתיחת חשבון מענקי פיס תחתיו ינוהלו תתי חשבונות פרויקטים אשר אינם הקצבות פיתוח ואינם מוגנים בהתאם לחוק יסודות התקציב.
	ט. אישור עבודה נוספת לסייעות העובדות בהיקף משרה של 100% במועצה המקומית מיתר לעבודה נוספת ברשת הצהרונים אפטר סקול:
	1. לינוי מכלוף.
	2. קרן זעפרני.
	3. אורנה פרץ.
	4. שרית בלאיש.
	5. זהבה כפרי.
	6. אופירה בן הרוש.
	י. ביטול החלטה מיום 24.9.19 הפסקת חברות של מר שמעון פרץ וגו' (בקשת סיעת ביחד).

